

<b>Назва програми</b>	<b>Термін дії програми</b>	<b>Сума фінансування, передбачена у 2018 році (тис. грн.)</b>
<b>Програма створення та впровадження містобудівного кадастру Закарпатської області на 2014 – 2018 роки</b>	<b>2014-2018 роки</b>	<b>676,4</b>

## Мета Програми

Створення та функціонування на обласному рівні системи геопросторових даних містобудівного кадастру обласного рівня, розроблення та впровадження інформаційної автоматизованої системи містобудівного кадастру області та організація планового введення до бази даних та отримання кадастрової інформації відповідно до вимог державних будівельних норм та правил.

## Основні завдання програми

Придбання та налаштування технічного комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру.

Встановлення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геоінформаційного порталу містобудівного кадастру Закарпатської області.

Розроблення уніфікованої системи електронного документообігу для кадастрового обліку та обміну кадастровими даними.

Проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких передбачається ввести до бази даних містобудівного кадастру.

Формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру Закарпатської області.

## Основні заходи програми

Реалізація заходів Програми здійснюється у два етапи:

Перший етап включає: проведення інвентаризації наявних матеріалів містобудівної документації, дані яких передбачається ввести до баз даних містобудівного кадастру; придбання та встановлення матеріально-технічного забезпечення містобудівного кадастру; формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру для забезпечення його функціонування.

Другий етап включає: встановлення комунікаційних каналів обміну інформацією з розподіленими базами даних із галузевих напрямків; влаштування системи захисту інформації та доступу до інформаційних ресурсів містобудівного кадастру; організація робіт з планового введення інформації до бази даних містобудівного кадастру та формування і видача на запити кадастрових документів та довідок; введення в експлуатацію геоінформаційної системи містобудівного кадастру і геоінформаційного порталу містобудівного кадастру.